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Feuille TDO - Révisions

Exercice 1. On se donne (a,b) € R? avec a < b. On considére une fonction f : [a,b] — R qui
est continue.

1. On suppose que :

Y(a, B) € [a, ], /j F(t) dt = 0.

Montrer par ’absurde que f = 0.
2. On suppose que :

b
Va € [a, b, |f(z)| <1, /a f(t)dt =b— a.

Que peut-on en déduire sur f ?7

3. On suppose que :

[ swal= ["irw)a.

Montrer que f garde un signe constant sur [a, b].

4. On travaille avec a = —1 et b = 1. On suppose que :
Vo e [—1,1], f(x) < 2.
Montrer que U'intégrale de f sur [—1,1] est strictement négative.

Exercice 2. On considere les fonctions continues f : R — R vérifiant
Yy €R: 2yf@) = [ .
-y
1. Montrer que f est de classe C!.
2. Dériver deux fois (par rapport & y) la relation donnée ci-dessus.
3. En déduire la structure de f.
Exercice 3. Répondre par VRAI ou FAUX en justifiant votre réponse.
1. Toute primitive d’une fonction positive ou nulle est positive ou nulle.
2. Toute primitive d’une fonction négative ou nulle est décroissante.
3. Toute fonction continue est la primitive d’une fonction continue.

4. L’intégrale sur [—1, 1] d’une fonction impaire est nulle.

5. Toute fonction intégrable est continue.
Exercice 4. Calculer la limite des suites suivantes :
1, . 2w . onr
1. u, = - (Sln(g) + sm(?) +- --5111(7)).
2. v, = n( ! + ! + o+ ! )
T \(n+1)2 0 (n+2)2 (n+n)?/’




